
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületi ülésének  jegyzőkönyve(nyilvános)
19-8/2010.

Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  2010.  augusztus  17-én 
megtartott nyilvános ülésének

a) jegyzőkönyve,
b) tárgysorozata,

c) rendelete: --- önkormányzati rendeletei,

d) határozatai: 38/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozattól 43/2010. (VIII. 17.) 
SKKT. számú határozatig. TÁRGYSOROZAT

Tsp. Tárgy Előadó

1. Beszámoló településőri feladatok ellátásáról. Bandics Zsigmond 
Polgármester

2. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  tagjainak  
megválasztására.

Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Körjegyző

3. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  
Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásra. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés beruházás-finanszírozó hitel felvételére. Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés  0124/106  hrsz.  ingatlan  megosztására,  és  a  
0124/80 hrsz. ingatlan határainak kiigazítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  
Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  társulási  
megállapodásának módosítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

[2010. szeptember  1.]
Bandics Zsigmond
Polgármestertől

Bandics Zsigmond
Polgármester



J e g y z ő k ö n y v
Készült: Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. augusztus 17-én 17.00 órai 
kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme  (4954 
Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Iszák Tibor, 
3. Kálló József,
4. Kálló Zoltán,
5. Makay Endre képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
1. Bartha László,
2. Fórizs György,
3. Tóth Árpád képviselők.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Liszák Barna, Balogh Bertalan településőrök és Károlyi Béla Kölcse Határrendészeti 

Kirendeltség kirendeltségvezetője az 1. napirendi pontnál
2. Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna körjegyző.

Bandics Zsigmond polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Károlyi Béla őrnagy 
urat, aki az első napirendi pont tárgyalásánál jelen lesz. Megállapítja,  hogy a képviselő-testület 
ülése határozatképes, mivel a 8 testületi tagból 5 jelen van, az ülést megnyitja. Ismerteti az írásban 
kiadott napirendi javaslatot. Indítványozza, hogy 6. napirendi pontként a képviselő-testület tűzze 
napirendjére a  Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  Szilárdhulladék Gazdálkodási  Társulás társulási 
megállapodásának  módosítását.  A  képviselő-testület  tárgysorozatát  vita  nélkül  fogadta  el.   A 
képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Beszámoló településőri feladatok ellátásáról. Bandics Zsigmond 

Polgármester
2. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  tagjainak  

megválasztására.
Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna

Körjegyző
3. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  

Önkormányzati  Ösztöndíjrendszerhez  való  
csatlakozásra. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

4. Előterjesztés beruházás-finanszírozó hitel felvételére. Bandics Zsigmond
Polgármester

5. Előterjesztés 0124/106 hrsz ingatlan megosztására, és a  
0124/80 hrsz. ingatlan határainak kiigazítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

6. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  
Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  társulási  
megállapodásának módosítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Beszámoló településőri feladatok ellátásáról. Bandics Zsigmond

Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 

Bandics Zsigmond Polgármester:

Ismerteti,  hogy  az  első  napirendi  pont  felvételére  azért  került  sor,  mert  célul  tűzte  ki  az 
Önkormányzat,  hogy a településőri  feladatokat minél hatékonyabban lássák el.  Megkéri  Károlyi 
Béla őrnagyot, hogy röviden ismertesse beszámolóját.

Károlyi Béla őrnagy:

Elmondja, hogy üdvözli a meghívást, hiszen egyetlen más településről sem érkezett hozzá eddig 
hasonló kezdeményezés. Megköszöni Sonkád község Önkormányzatának a több évre visszanyúló 
együttműködést.  Elmondja,  hogy  az  ülést  kezdete  előtt  áttekintette  a  településőrök  munkaköri 
leírásait. 

Felhívja rá a jelenlévő településőrök és a képviselő-testület figyelmét is, hogy a településőröknek 
kényszerítő  eszközök,  és  intézkedési  jogkörök  nélkül  kell  ellátni  feladatukat.  Ha  bármilyen 
szabálysértésre vagy bűncselekményre utaló dolgot tapasztalnak, akkor jelzési kötelezettségük van 
a rendőrség felé. 

Felhívja a településőrök figyelmét, hogy szolgálat teljesítése közben alkoholt fogyasztani tilos, és 
kezdeményezi  ennek  munkaköri  leírásba  foglalását  is.  Javaslatot  tesz  rá,  hogy  alkalomszerűen 
alkoholszondával ezt ellenőrizze a munkáltató jogkör gyakorlója. 

A településőri feladatok ellátásánál elsődleges a jelzőtevékenység, mely folyamatos együttműködést 
igényel. 

Javasolja, hogy a szolgálat megkezdésekor a településőrök a kirendeltséget hívják fel, és adjanak 
általános tájékoztatást arról, hogy hol kezdik meg a szolgálatot, és a település mely részére mennek. 
A településőrök telefonos  elérhetősége  legyen  megadva a  kirendeltségen.  Ez az együttműködés 
azért fontos, mert gyorsabb intézkedési lehetőséget biztosít. 

Elmondja, hogy a kirendeltség vállalni tudja azt, hogy a településőrök jelzését követő 10 percen 
belül a településre érkeznek a határ-rendészek vagy a rendőrök. 

Vállalja, hogy heti rendszerességgel 20 óra utáni időszakban, 2-3 óra időtartamra járőrt biztosít a 
településőrök mellé. 

Elmondja, hogy az üdülőterület védelme – különösen télen – még nagyobb odafigyelést igényel. 
Javasolja, hogy készüljön majd együttműködési megállapodás az önkormányzat és a kirendeltség 
között. 

Ismerteti a kirendeltség elérhetőségét: 0644/435-623; 0630/535-1074 (ügyelet)

A településőrök is ismertetik telefonos elérhetőségeiket:

Balogh Bertalan: 0630/688-9965

Liszák Barna: 0630/606-5454
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Elsődleges feladat tehát a bűnmegelőzés és kapcsolattartás.

Bandics Zsigmond polgármester:

Volt Túristvándiban egy megbeszélés a településőrségekről, ahol sokan azt mondták, hogy nem lesz 
elég  hatékony  ez  a  konstrukció.  Az  élet  azonban  bebizonyította,  hogy  fontos  és  hatékony  a 
bűnmegelőzés szempontjából. 

Elmondja, hogy örül a pályázat megnyerésének. A település számára pozitív hozadéka lesz. 

Kálló József Képviselő:

Biztos, hogy van visszatartó ereje. Más településeken élőktől is hasonló visszajelzések érkeztek. 

Bandics Zsigmond polgármester:

Munkaszerződést  egyelőre  december  31-ig  kötöttünk  a  településőrökkel.  Egységes  ruházatot 
kaptak.  Télen  a  mostaninál  is  nagyobb  jelentősége  lesz  a  két  településőrnek,  a  falopások 
megelőzése miatt. 

Kálló Zoltán képviselő:

A településnek mindképpen előnyére  válik.  Támogatja  a kezdeményezést,  és a további  munkát. 
Üdvözli, hogy tisztességes és lelkiismeretes emberek kerültek felvételre erre a munkára. 

Kérdésként megfogalmazza Károlyi Béla őrnagyhoz intézve, hogy a Rendőrőrs és a Határrendészeti 
kirendeltség külön intézmény-e.

Károlyi Béla őrnagy:

Az integrációt követően a két szervezet különállása továbbra is megmaradt. Feladataik különböző. 
A rendőrség rendvédelmi feladatokat lát el, a kirendeltség pedig határrendészeti feladatokat. 

Iszák Tibor képviselő:

Megfogalmazza,  hogy nagy öröm az,  hogy ilyen  együttműködés  kialakult  a  kirendeltség  és  az 
önkormányzat  között.  Javaslatot  tesz  arra,  hogy  a  településőrök  időközönként  írásban  is 
számoljanak be a tapasztalatokról, elsősorban a negatívumokról. 

Károlyi Béla őrnagy:

Nem lehet elégszer hangsúlyozni,  hogy a megelőzés  a fontos a tettenéréssel.  A közös szolgálat 
nagyban  segítené  a  megelőzést  vagy  a  cselekmény  elkövetésének  megszakítását.  Hosszú  távon 
mindenképpen jó lesz, mert ha kialakul egy stabil rendszer, akkor nagyobb lesz a visszatartó ereje. 

Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az első napirendi pontot. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testületének
38/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozata 

TELEPÜLÉSŐRI FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ 
ELFOGADÁSÁRÓL.

A képviselő-testület:

1. A Sonkád Községben működő településőrség működöséről, valamint Kölcse Rendőrőrssel 

és Határrendészeti Kirendeltséggel való együttműködésről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Sonkád, 2010. augusztus 17.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés  Helyi  Választási  Bizottság  tagjainak  

megválasztására.
Dr. Birta-Bőnyei  
Zsuzsanna
Körjegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az második napirendi pontot. A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

39/2010. (VII. 08.) SKKT. számú határozata
HVB TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSÁRÓL.

A képviselő-testület:
Az 1997. évi C. törvény a választási eljárásról 23. § (1)-(2) bek. szerinti jogkörében eljárva

1. A Helyi Választási Bizottság tagjait és póttagjait az alábbiak szerint választja meg:
a) Róka Edit 4954 Sonkád, Rákóczi u. 74. szám alatti lakost,
b) Fülöp Lajosné 4954 Sonkád, Bocskai u. 46. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
c) Tóthné Balogh Edit 4954 Sonkád, Kossuth u. 3. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
d) Brilla János 4954 Sonkád, Bocskai u. 81. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
e) Varga Sándor 4954 Sonkád, Bocskai u. 79. szám alatti lakost bizottsági tagnak,
f) Szalkai Gyuláné 4954 Sonkád, Rákóczi u. 52. szám alatti lakost bizottsági póttagnak,
g) Balogh  Ferenc  4954  Sonkád,  Bocskai  u.  56.  szám alatti  lakost  bizottsági  póttagnak 

választja meg.

Határidő: 2010. augusztus 22.
Felelős: Körjegyző

Sonkád, 2010. augusztus 17.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
3. Előterjesztés  Bursa  Hungarica  Felsőoktatási  

Önkormányzati  Ösztöndíjrendszerhez  való  
csatlakozásra. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve. 
Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az harmadik napirendi pontot. A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

40/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozata
Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról.

A képviselő-testület:
1. Csatlakozik a felsőoktatási önkormányzati szociális ösztöndíj pályázati rendszerhez, mellyel 

elfogadja  magára  nézve  kötelezőnek az  Általános  Szerződési  Feltételeket  (továbbiakban: 
ÁSZF),

2. kiírja a pályázatot az ÁSZF-ben meghatározott időpontig,
3. elbírálja  a  benyújtott  pályázatokat  a  pályázati  kiírásban  foglalt  feltételek 

figyelembevételével,
4. utasítja a polgármestert  és a körjegyzőt, hogy a pályázati kiírást tegyék közzé a helyben 

szokásos módon, és a csatlakozási nyilatkozatot az OKM Támogatáskezelő Igazgatósága 
részére küldjék meg.

Határidő: 2010. szeptember 30.
Felelős: Polgármester

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés beruházás-finanszírozó hitel felvételére. Bandics Zsigmond

Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban az írásban kiadott napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics Zsigmond Polgármester felteszi szavazásra az negyedik napirendi pontot. A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 
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Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

41/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozata
támogatásfinanszírozó hitel igényléséről. 

A képviselő-testület:
1. Sonkád  Község  Önkormányzat  (továbbiakban:  Önkormányzat)  az  Új  Magyarország 

Vidékfejlesztési  Program  égisze  alatt  Európai  Mezőgazdasági  Vidékfejlesztési  Alapból 
finanszírozott,  a 135/2008. (X. 18.)  FVM rendelet  alapján 208/1501/179/14/2009. számú 
határozatban  megállapított  falumegújításra-  és  fejlesztésre  igénybe  vehető  támogatás 
előfinanszírozására hitelkérelmet nyújt be az OTP Bank Nyrt. Észak-kelet Magyarországi 
Régió Nyíregyházi fiókjához.

2. A hitel céljaként az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról (továbbiakban: Ötv.) 
8.  §  (1)  bekezdése  szerinti  önkormányzati  feladatok  ellátásához  szükséges  beruházás 
finanszírozását jelöli meg.

3. Az  igényelt  hitel  összegét  a  jogerős  támogatási  határozatban  megállapított  támogatási 
összegben, azaz 13 millió forintban állapítja meg. 

4. A hitelt igénybevételi idejének 2010. augusztus hónapját jelöli meg. 
5. A hitel  visszafizetésének határidejeként 2011. július 31.  napját  jelöli  meg –futamidejét  1 

évben állapítja meg. 
6. Az  igénybe  vett  hitel  törlesztésének  ütemezésére  úgy  vállal  kötelezettséget,  hogy  az  a 

támogatási  összeg megérkezésekor  azonnal  egy összegben esedékes,  de legkésőbb 2011. 
július 31. napján, a futamidő lejártakor. 

7. A  hitel  biztosítékául  fedezetként  az  Önkormányzat  a  208/1501/179/14/2009.  számú 
határozatban megállapított támogatási összeget és saját költségvetését ajánlja fel.

8. Kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  hitelezés  éveiben  az  éves  költségvetésbe  a  hitel 
törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja. 

9. Felhatalmazza a Polgármestert és a Körjegyzőt a hitelkérelem és a szerződés aláírására, a 
hitel igénybevételére. 

Határidő: 2010. augusztus 31.
Felelős: Polgármester

Sonkád, 2010. augusztus 17.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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Tsp. Tárgy Előadó
5. Előterjesztés 0124/106 hrsz ingatlan megosztására, és  

a 0124/80 hrsz. ingatlan határainak kiigazítására. 
Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester  ismerteti szóban a napirendi pontot. Az ingatlannyilvántartási 
térképek segítségével ismerteti  a képviselő-testülettel,  hogy a 0124/106 hrsz. ingatlan határainak 
kiigazítására  és  megosztására  lenne  szükség,  valamint  mivel  erdő  művelési  ág  az 
ingatlannyilvántartás szerint, célszerű lenne művelés alól kivonni. Az új erdőtörvény hatálybalépése 
óta (2009.) azonban ez nagyon nehéz. Földmérő mérnök és erődfelügyelő bevonásával kezdődtek 
meg az előkészületek, és az egyeztetés eredményét követően kérelmet nyújtanánk be az Erdészeti 
Hatósághoz. Ehhez szükséges a képviselő-testület döntése. 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics  Zsigmond Polgármester felteszi  szavazásra  az  ötödik  napirendi  pontot.  A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t é n e k
4 2 / 2 0 1 0 .  ( V I I I .  1 7 . )  S K K T .  s z á m ú  h a t á r o z a t a  

0 1 2 4 / 1 0 6  h r s z .  i n t a g l a n  m e g o s z t á s á r ó l ,  m ű v e l é s  a l ó l 
k i v o n á s á r ó l ,  v a l a m i n t  a  0 1 2 4 / 8 0  h r s z .  i n g a t l a n  h a t á r a i n a k 

k i i g a z í t á s á r ó l .

A képviselő-testület:
1. Elhatározza  a  0124/106  hrsz  erdő  művelési  ágban  lévő,  az  Önkormányzat  kizárólagos 

tulajdonát  képező  ingatlan  határainak  kiigazítását,  és  területének  megosztását  a  hatályos 
jogszabályok  figyelembevételével,  valamint  erdő  művelési  ágból  való  kivonását  fásított 
terület vagy horgásztanya művelési ágba.

2. Elhatározza ugyanakkor a 0124/80 hrsz. ingatlan határainak kiigazítását is.
3. Felhatalmazza  a  polgármestert  földmérő  mérnök  megbízására  a  feladat  ellátása  céljából, 

valamint egyeztetések lefolytatására a szak- és engedélyező hatóságként működő Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Erdészeti Hatósággal. 

4. Felhívja a polgármestert a fentiekben részletezettekről való beszámolásra. 

Sonkád, 2010. augusztus 17.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző

P.H.

58



Tsp. Tárgy Előadó
6. Előterjesztés  a  Szabolcs-Szatmár-Bereg  Megyei  

Szilárdhulladék  Gazdálkodási  Társulás  társulási  
megállapodásának módosítására. 

Bandics Zsigmond
Polgármester

Bandics Zsigmond Polgármester ismerteti szóban a napirendi pontot.

Kérdés, hozzászólás nem volt. 
Bandics Zsigmond Polgármester felteszi  szavazásra az hatodik napirendi  pontot.  A képviselő-
testület vita nélkül döntött. 

Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi  
határozatot hozta:

SONKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
43/2010. (VIII. 17.) SKKT. számú határozata

A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI SZILÁRDHULLADÉK-
GAZDÁLKODÁSI TÁRSULÁS 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSÁNAK ELFOGADÁSÁRÓL.

A Képviselő-testület 

1.) Elfogadja a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás  - 2010. 
augusztus  12.-i  társulási  tanácsülés  által  hozott  17/2010.(08.12.)  számú  határozattal 
elfogadott  –  Társulási  megállapodását  a  határozat  melléklete  szerint,  valamint 
felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetű Társulási Megállapodás aláírására.

A határozatot kapja: 
1. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás 4400 Nyíregyháza, 

Hősök tere 5. 
2. Irattár.

Sonkád, 2010. augusztus 17.

Bandics Zsigmond  Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna
Polgármester Körjegyző
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Bandics  Zsigmond  Polgármester: Bejelenti,  hogy  a  Képviselő-testület  zárt  ülésen  folytatja 
munkáját az 7. napirendi pont tárgyalásával.

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta-Bőnyei Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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